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Тема: Алфавіт. Звуки  л, л’, буква Л л. Казка Корнія Чуковського  «Крадене сонце».
Мета: Поглибити знання учнів про звуки л, л’, позначення їх буквою на письмі, закріплювати знання алфавіту. Збагачувати знання учнів про творчість К. І. Чуковського. Збагачувати їх словниковий запас, формувати навички виразного та свідомого читання. Розвивати мовлення учнів, зорово – слухову пам’ять, формувати повну орієнтувальну основу читання.
Обладнання: телевізор, відеозапис уривку з мультфільму «Крадене сонце»,  мультанімація пісні «Алфавіт», «Казочка», картки з друкованими літерами, портрет К. І. Чуковського, ілюстрації до його книг, таблиця «Будиночок алфавіту», лялька Знайко.
Хід уроку
1. Організаційний момент.

Давайте привітаємося з нашими гостями та налаштуємося на емоційну та творчу роботу на уроці.
Я всміхаюсь сонечку: «Здрастуй, золоте!»

Я всміхаюсь квіточці, хай вона цвіте. 

Друзям усміхаюся, зичу всім добра.

Гостям усміхаюся. 

Урок розпочати пора.

2. Формування знань про звуки і відповідні букви абетки.

            2.1. Повторення алфавіту.
Давайте почнемо урок з повторення алфавіту і заспіваємо нашу улюблену пісеньку «Алфавіт».
2.2 Подивіться на «Будиночок алфавіту». Яка літера ще не заселилася у будиночок?  Позначте її. Які звуки вона позначає - прочитайте тему уроку.
Давайте пригадаємо сусідів літери Л. ( Вчитель показує картки з літерами І, Ї, Й, К. Учні називають літеру і звуки, які вона позначає.)

2.3. А тепер пронумеруйте слова в алфавітному порядку:

Їхати

Єдиний

Країна

Їжак

( 1 учень біля дошки)

2.4. Вправа «Фотоапарат»

А зараз пограємо. Ви будете маленькими фотоапаратиками. Поморгайте очами – фотоапаратами. Тепер пригадаємо чарівне правило уважності і запам’ятаємо склади, які побачите на екрані.

«Чарівна скринька відкрийся. Моя мрія стати уважним – здійснися.»
	лют
	Лас
	лим


2.5. Давайте заспіваємо звукосполучення на мелодію «Пісні про коника»:
а) прочитайте першу колоночку складів;

б) спів складів;

в) прочитайте склади з м’яким приголосним, назвіть його.

2.6. Робота над чистомовкою ( с.20)
     3. Закріплення знань літературних термінів. 
               3.7. Знайко приніс мені картки і пропонує вам пояснити слова, записані на картках.
казка

сюжет 

персонажі

вірш
рима

Виконайте письмово тестові завдання від Знайка.

4. Фізкультхвилинка «Лікар Айболить»
5. Розвиток навичок читання. Знайомство з творчістю К. І. Чуковського.
Подивіться, до яких казок К. І. Чуковського ви бачите ілюстрації?
Сьогодні ми будемо знайомитись з новою казкою «Крадене сонце». Але спочатку давайте підготуємось до читання і попрацюємо з тлумачним словничком до тексту.(с. 21 №9)

Вправа на дихання «Повітряні кульки».

Допоможіть звірятам спуститися на повітряних кульках. Прочитайте слова в колонках.

5.10 Прочитайте уривок з тексту спочатку повільно, як повзе

черепаха, а потім швидко, як стрекоче сорока.
а) хорове читання;

б) робота в парах.

6. Фізкультхвилинка «Казочка».

7. Робота над казкою «Крадене сонце».

7.11. Читання зі стеження під аудіозапис уривку з казки.

- Чому казка має таку назву?
- Поміркуйте, чому звірятам погано без сонечка?

7.12. Допоможіть Хвалькові виконати завдання Питайлика. Укажіть, хто ухопив з неба сонце:

А) бегемот;

Б) ведмідь;

В) крокодил.

7.12.А. Перегляньте фрагмент мультфільму. Знайдіть в тексті речення, у яких розповідається про події, що зображені у мультфільмі.

7.12.Б. Підкресліть. Прочитайте. Придумайте до них заголовок. ( Звірі просять допомоги).
7.12.В. «Озвучування мультфільму».
Уявіть себе звукорежисерами і озвучте уривок з мультфільму.

8. Підсумок уроку.
